OTIrOBOPHU HA BBITPOCU/KOMEHTAPH 11O TPOEKT HA HACOKH 3A KAH/IUJATCTBAHE 110 ITPOLOEAYPA
BG16RF0001-3.003 ,,IOAKPEITIA HA BUCHIMTE YUYUJINIIA B PEBJII'APUSA”
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From: "Prof. Nikolay Menkov"
<vicerector_inter@uft-plovdiv.bg>
To: <oprd@mrrb.government.bg>
Date: Wed, 20 Jan 2016 18:20:34
+0200

Subject: YXT-ITnoBaus

Cwraacho Touka 4 ot Hacokurte, kaTo KOHKpeTeH OeHeUIIueHT e
orpenieneH YHHUBEPCUTET Mo XpaHUTenHH TexHonoruu (YXT) c
MPUOPUTETHH  HANpaBieHUs ,, XpPaHUTENHW TEXHOJIOTMH U
,buorexnonoruu”. Coriaacuo 4.4.6 ,,Jlomyctumu aeitHocT!”, T. 3:
,,BCHUKH MHTEPBEHIIMH B PAMKHTE Ha MPOEKTHOTO MpPEIIOKEHUE
clelBa Ja ce OCBUIECTBABAT B crpaaure Ha BY, B kourto ce
MPEAOCTaBAT 00pa3oBaTENIHU YCIAYrH IO CHhOTBETHOTO/HMTE
MPHOPUTETHH HATIPaBJICHHS.

B VXT o0ydeHunero Ha CTyJeHTHUTE OT BCHYKM HAIlpPaBIEHUS ce
ochllecTBsBa B 4 ydeOHHM kKopmyca. [10j00HO Ha MOYTH BCUYKHU
BUCIIM Yy4YeOHH 3aBelleHHS B CTpaHaTa, ydeOHUTEe crpaiu H
KOpIyCH HE C€ M3MOJI3BAT SAMHCTBEHO 32 OOydeHHE Ha CTYACHTH
caMo OT KOHKPETHH NMpodeCHOHaIHH HanpaBiieHus. T.e. He MOXKeM
Ja TBBPAMM, Y€ B KOHKpPETHa crpaja (Hampumep Kopmyc 2 Ha
YHUBEPCUTETa, KOWTO € TOTeHIIMaleH 00CKT Ha WHTEPBEHIUS) ce
o0y4aBaT camMO M EAWHCTBEHO CTYJCHTH OT JBETE MPUOPHUTETHU
HanpaBieHus. Omie moBedye, NPEABH] HAIUYUETO Ha TOJEMHU
y4eOHU 3aJi/ayii UCTOPUYECKH Ta3H crpaja ce € opopMuiia KaTo
MSCTO 3a OOydeHHe Ha CTyJEHTH B TMO-TOJEMH IOTOIH,
XapaKTepHH 3a IbPBUTE JIBE TOAWHHU Ha 00YUEHUETO, KaTo pa3dupa
ce mpeobnamaBan] € OpOSAT HA CTYACHTHTE OT HPUOPUTETHHUTE
HaTpaBJICHUS.

KonkpeTHHuTe MU BBIPOCH ca clieqHuTe: Br3MokHo Jin € n1a Obae
00EKT Ha WMHTEPBEHIHS Crpajia, KOSITO OCBEH 3a oOydeHHe Ha
CTYIGHTH OT TIPUOPUTETHH MPOPECHOHATIHN HAMpaBICHUS Ce
W3II0N3Ba 3a OOydeHHe M Ha TakuBa 1O JPYrd HarpaBieHHs?
HeoOxogumo 7M€ mpH  TakuBa CilIydad B IPOEKTHOTO
MPEATIOKEHUE J]a Ce TIOCOYM OTHOCUTENHUS JISUT Ha CTYyJEHTUTE OT
MPHOPUTETHH HANpaBJICHUSI W aKO TOBa € Taka, KakbB Ou Owi
MUHHUMAJIHUS OTHOCUTEIEH IS1I1?

B omucanms ot Bac ciydait e qomyctuMo 1a 0b1e 00eKT Ha
WHTEPBEHIUS Crpajia, KOATO OCBEH 3a OOydeHHEe Ha
CTYyACHTH oT IIPUOPUTETHUTE npodecu OHaTHA
HalpaBJIeHUs, omnpeneneHu 3a noakpena mo OITPP 2014-
2020, ce u3non3Ba U 3a 00y4eHHe HA CTYACHTH H 10 IPYyTH
HaIrrpaBJICHUS. B Ta3m Bpb3Ka, € HCO6XOZ[I/IMO BbBB
dopmynsipa 32 KaHAMAATCTBaHE  Ja  IIOCOYMTE
OTHOCUTCIIHUA 41 Ha CTYACHTUTEC OT IMPUOPUTCTHUTC
HaTpaBJICHHs 32 MOJKpera, KOUTo ce 00yJaBar B crpajaaTta,
KakTo M Ja 00OCHOBETe, 4e Crpajara IIe ce H3IM0JI3Ba
OCHOBHO/IIIE TOTIPHHECE 33 Pa3BUTHETO HA MPHOPUTETHHUTE
npod)eCHOHATHN HaNpaBJICHUsI, ONpeNeleHn 3a TOAKpera
nmo OIIPP, 3a xoero na mpenacTaBUTE CHOTBETHUTE
JIOKa3aTeNICTBa — 3aloBey, YTBBPIACHO paslpeieeHne Ha
yueOHUTE 3aJIH 32 IPOBEXKIaHe Ha 00ydeHre HITH JIp.

npo¢. n.uk.H. Cratu Crares,
Pexrop na YHCC, nucmo
Ham.Bx.N299-00-6-69/2/26.01.16

ITo nmpencraBenudar IIpoexkt Ha Hacoku 3a KaHauaaTcTBaHe IO
MpoIieaypa 3a MpeaocTaBsHe Ha O0e3Bb3Me3IHa (PHMHAHCOBA MTOMOII]
BG16RFOP001-3.003 ,Ilonkpena 3a BHCIIMTE YYHJIWIIA B
Pbbarapus®, YHHMBEpCHUTETHT 3a HAIMOHAIHO W CBETOBHO

[Inanupanata NOPOIBIKUTETHOCT HAa BCEKH IPOEKT,
BKJIFOUUTETTHO JTEHHOCTUTE, TPEIBUIECHU B HETO, HE MOKe
Ia HA/BHUIIIABA 30 Mecela. MakcumaiHaTa
MPOABDKUTEIIHOCT HA MPOSKTHTE € O00BBbp3aHa ¢
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CTONAHCTBO IPaBH CIEAHOTO MPEUIOKEHNE 32 U3MEHEHHE:
B 1. 4.4.4. - npeyIoXeHUAT CPOK 3a MIIaHUpaHa MPOIBIKUTETHOCT
Ha BCEKH MPOEKT Ja ce mpomMenu oT 30 Mecena Ha 36 Mmecena.
MoTuBH 3a NPEI0KEHUETO:

YHUBEpCUTETHT 3a HAI[MOHAJIHO U CBETOBHO CTOMAHCTBO € OTKPHUII
Ha 18.12.2015 r1,, mog Ne 00062-2015-0027 B Peructbpa Ha
O0IlleCTBEHUTE TOPBYKH, OOIIECTBEHA TMOPBYKA, OTKPHUTA
mpoueaypa, ¢ npeamer: L Jllpoektupane W u3rpaxAaHe
(umxeHepuHr) Ha OO0EKT: ,,HOB kopmyc Ha VYHHBepcHTET 3a
HAIIMOHAJTHO U CBETOBHO CTOMAHCTBO B rp. Codus, KaTo CPOKBT
3a uwsnwiHeHue e 1095 nmuu (Tpu rommuum). To3m cpok 3a
W3IIBJIHEHWE Ha oOllecTBeHaTa TOphYKa € 3aJokKeH B
JIOKYMEHTAallMsTa U He € Bb3MOXKHO J1a C€ IIPOMEHsI B TO3U MOMEHT,
U € IPOABIDKUTENIHOCT Hajx oOsBeHus B I[lpoexra Ha Hacokure
CpOK, a YHMBEpPCUTETHT Ill€ KaHAMJATCTBA 3a MPENOCTaBSHE Ha
O0e3Bp3Me3Ha  ¢uHaHcoBa  momom]  BG16RFOP001-3.003
»llokpemna 3a BucmmTe y4dminiia B Pbbiarapus® ¢ usnbinHenuero
Ha Ta3W oOllecTBeHa Mopbuka. HansgBam ce, ue ciex Kato ce
3all03HaeTe C YCIOBUSATa 10 OOIIecTBeHaTa TIOpbUKa IIe
YCTaHOBHUTE OCHOBATEIHOCTTA HAa HAIIIETO MPEI0kKEHHE.

muckBanero Ha YO Ha OIIPP 3a mocturanero Ha
WHIUBUIyaIHUTE eranmau 1enu 3a 2018 r. (Bepudunupanu
ot YO na OIIPP cpencrsa no 30 tonu 2018 T.) 3a Bceku
KOHKpeTeH OcHe(UIMEeHT. YBenuuaBaHe Ha CpPOKa Haj
nornyctumute 30 Mecela mocTaBs B PUCK MOCTUTAHETO Ha
WHIUBUIYAIHUTE €TallHU 1M Ha HUBO KOHKPETCH
OcHe(UIIMEHT, 2 OT TaM W HA €TANHH IeJIM HA HHUBO
IIpuopurterHa oc 3 B kpasi Ha 2018 r.

npo¢. n-p Usan Unues, Pextop
na Jlecorexunuecku
YHHBEPCHTET, MACMO
Ne466/26.01.16

Cren xato ce 3amo3HaxMe MOAPOOHO C MyONWKYyBaHHUS MPOEKT Ha
Hacoku 3a kaHampgaTcTBaHe IO TOpeNocOoYeHaTa Mpoleaypa
(BG16RFOPOO 1-3.003 ,Ilogkpena 3a BucHMTe yduiuiia B P.
Bearapus®) mpaBuM cliemHUTE NPEATIOKEHUS M KOMEHTapH OT
nMmero Ha Jlecorexunyecku yHuBepcuter, Codus:

1. HNudopmupame Bu, ye 1me moaroTBUM W B YCTaHOBEHUS
CpOK III€ TIPEJCTaBUM MPOEKT 32 KaHIUAATCTBAHE.
2. [Ipennoxxenue 3a TOMBbJIHEHUE:

B m. 4.4.6 Jlonycmumu Oetinocmu na ce no0aBU:

,» - CTPOUTEIICTBO, PEKOHCTPYKIIUS M PEMOHT Ha BUCIIN YYHIIUIIA,
BKITIOUUTEITHO NPUCMPOsiBaHe U HAOCMPOsAGaHe HA CbUleCmyeauyu
cepadu, KaKkmo u Cmpoumencmeo, peKOHCMpPYKYus U pemMoHm Ha
MPHIIEKAIIOTO JIBOPHO MPOCTPAHCTBO, KOHCTPYKTHBHH
oOCJie/IBaHUSl HAa CHOTBETHUTE Crpajiv, MOJOOpsSBaHE JOCTHIIA 3a
X0pa ¢ YBpEXJaHUs JO 00pa30BAaTEIHHUTE Crpajgd KaTro 4acT OT
CTPOUTETHO-MOHTaXXHUTE pabOTH, CBHP3aHU C TAX.

Momusu:

KoHkpeTHOTO mocoYBaHE Ha MPUCTPOSBAHETO U HAJICTPOSIBAHETO
Ha CBIIECTBYBAlM y4eOHM Crpaju, KOWTO C€ IIOJI3BaT 3a

JleliHOCTUTE IO CTPOUTENICTBO, PEKOHCTPYKIUSA U PEMOHT
Ha BHUCLIM yYMIIMINIA, BKJIIOYAT B cede CH KaTo JOMYCTHUMH
U  UHTEPBEHIMM, CBBP3aHU C  HPUCPOSGAHE U
Haocmposeane HA Cvuecmyeawyu cepaou, Kakmo Uu
CMpouUmencmeo,  peKOHCMPYKYus U PEeMOHm  HA
npunexcaujomo 08opHo npocmpancmeo. B tazu Bpb3Ka, He
€ Heo0X0AMMO M3PUYHOTO UM H30posiBaHe B Hacokute 3a
KaHJIUJAaTCTBaHE.
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00pa3oBaTeIHU Leau B KOHKPETHOTO MPHOPUTETHO
mpodeCHOHATHO HaMpaBIeHNEe KaTO BE3MOKHOCT 33 CTPOUTEIICTBO
Ime BHeCe SCHOTA B oO0XBaTa ma JOMYCTUMHUTE JEHHOCTH.
JlonyckaHeTo Ha pasrIekKJaHUTE CTPOSKU 3a (PUHAHCHUPAHE IS
o0e3rmeun ISJIOCTHO OOHOBSIBAaHE HA CHOTBETHUTE OOCKTH Ha
WHTEPBEHIMS, TbH  KAaTO  HEMOCPEJACTBEH  pe3yiraT  oOT
M3ITBJIHEHUETO UM Il OBJie pasimpsBaHe Ha MaTepuaiHaTa 06asa.
Cropen Hac, IO TO3W Ha4HH IIE Ch3/1alaT ONArONPHUSITHU YCIOBUS
3a UM3NBIHEHWE Ha JEHHOCTHTE M 1€ C€ IOCTUIHE ISUIOCTHA
MOI[epHI/I?:aHI/ISI Ha CBOTBCTHOTO HpI/IOpI/ITeTHO HaHpaBHCHI/IC Ima
BUCHIOTO qunHme. HOCpeZ[CTBOM I/I3I‘pa)KZ[aHeTO Ha I10OBHU y‘Ie6HI/I
3]l W J1abopaTopuy, KOWTO 1€ C€ II0J3BaT KOHKPETHO 3a
oOpa3oBaTeNHM II€TM Ha MJQJWTE XOopa, M€ CE& IOBHIIU
KauecTBOTO Ha 00pa30BaTeIHUS MTPOIIEC.

From: Pextop HXA
<rector@nha.bg>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Tue, 26 Jan 2016 13:52:24
+0200

Subject: orHOCHO: [IpoekT Ha
Hacoku 3a kanauaaTcTBaHe mo
mporeaypa
BG16RFOP001-3.003 “Tlogkpena
3a BHCIIUTE YYWIUIIA B
Pbwarapus*

otHocHO: [Ipoekt Ha Hacoku 3a kaHauAaTCTBaHe MO MPOIeaypa
BG16RFOP001-3.003 “Tlogkpena 3a BHCIIMTE YYWJIHIIA B
PBwarapus‘ ce oOpwiiam kbM Bac cbe crieqHUTE BBHIIPOCH:
1.IlpoextHOoTO  TpemioxeHue, ¢  Koero  HamumonanHarta
XyJIO’)KeCTBeHa akajemus e kauauaarctea mo OITPP 2014-2020
W3MCKBAa 3HAYUTEIHO TIO-BHCOKH (PHMHAHCOBH pECcypcH OT
MPEIBUCHUTE HU KaTO OCHE(PUITUESHT 10 IporpamMaTa CpejicTBa.
CeriacHo [Ipunoxenne Bl, BKItOUeHO B CIIUCHKA Ha JIOKYMEHTH
3a KaHIUAATCTBaHE ciefBa Ja JeKJapupaMe, Y€ MPOEKThT WIH
JeWHOCTH OT HEero He ca BKIIOUBAHU M HSAMA Ja ObJaT BKIIOUEHH
3a (UHAHCHpaHe OT APYrH MyOJWYHW H3TOUYHHIU. BBB Bpb3Ka c
rope H3JI0KEHOTO, MO J1a HU MOSACHUTE BB3MOKHOCTUTE 3a
peanu3anys Ha Hallus MpoeKT!

2.CprinacHo T1.4.4.4 nnaHupaHaTa NPOIBIDKUTETHOCT Ha BCEKH
MIPOEKT,BKIIOYUTENHO AEHHOCTUTE MPEABUIEHN B HETO HE MOXKeE Ja
Hajgsumasa 30 wMecema, a cwrimacHo 4.5. JlomyctumMu U
HEIOMYCTUMH Pa3XxoAM —TIepUOABT Ha JIOMMYCTUMOCT Ha pa3XxoAuTe
e mexay 01.01.2014 r. u 31.12.2023 r. ToBa o3Ha4aBa Ju, ye Ipu
BB3HUKHAJIAa HEOOXOAMMOCT TIEPHOABT Ha H3MIBJIHEHHE Ha
MPOEKTHOTO MPETIOKEHHE MOXKE /12 Ob/I€ YIABIKEH.

1.

Makcumansusr pasmep Ha jpomnycrumara b®II o
KOHKpPETHHUTE MPOEKTH € ompenenieH Ha 6aza Opoi
ydauiu BbB BUCHICTO yaujiuuie u
HaJMYUETO/JIUIICAaTa HA MPENXOJHO (UHAHCHUPaHE
o OITPP 2007-2013. M3uckBaHeTo € 3ajerHaio B
Meroaukarta 3a NpUOPUTH3ALUSA HA JbpKaBHUTE
BHUCLIM YYWJIMIIA 32 LEIUTE Ha U3IBJIHEHUETO Ha
OmnepatuBHa nporpama ,,Pernonu B pactex 2014-
2020%, omobpena or MOH. B ta3u Bpb3ka, YO He
MOJKE Jia TIPOMEHU OIIpe/IeNeHUAT Beue pa3Mep Ha
npensuaeHara b®@II no mpoekture. B ciyuaii Ha
HEOOXOJMMOCT OT TIOBEYE CPE/ICTBA 32 M3IThIHEHHE
Ha MPOEKTa, € BBH3MOXKHO OCHE(PUIMEHTHT Jia T'O
MOCOYM KaTo cOOCTBEH MPUHOC.

BesBp3mesgna  ¢uHaHcOBa momMom HE  ce
npeaocTaBs 3a (UHAHCHpPAHE HA Pa3XOdH, KOUTO
Bede ca (puHaHCHpaHu cbe cpeacTtBa or ECUD wim
4ype3 APYr'¥ UHCTPYMEHTU Ha EBpoOneickus Cbro3 B
CBhOTBETCTBHE C Wi. 65, maparpad 11 ot Pernament
(EC) Ne 1303/2013 na EBpormeiickus napiaMenT u
Ha CwBeta ot 17 nekemBpu 2013 r. 32 onpenensiHe
Ha OOIIONPHUIIOKUMH pa3nopeadu 3a EBponelickust
(OHII 3a peruoHaIHO pa3BuTHEe, EBporneickus
coLuanieH ¢doHI, Koxesnonuuns ¢doHI,
EBporneiickus 3emenencku (OHJI 3a pa3BUTHC Ha
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cenckute paiionn u EBponeiickus GpoHa 3a MOpcKo
neno v pubapcTBO M 3a ONpenessHe Ha o0
pasnopen6u 3a EBpornelickus GpoH] 32 peruoHaIHO
pasButue, EBpomeiickus  couuaneH  (oH,
Koxesuonnust ¢oun u Esponelickusi ¢onHp 3a
MOPCKO JeJd0 W pubapcTBo, W 3a OTMsSIHAa Ha
Pernament (EO) Ne 1083/2006 na Copera (OB, L
347/320 ot 20 nmexemBpu 2013 T.), KAKTO M €
APYrd MyO0JMYHU CPeACTBA, Pa3IMYHU OT Te3H
Ha OeHepumnmenta. B Tasu Bpb3ka me Obae
npenu3upad TekcThT Ha [Ipunoxenue Bl ¢ ornen
Jla OTTOBOPH Ha M3HMCKBAaHETO 3a JIUTICa Ha JBOWHO
(buHaHCHpaHe MO POCKTA.

2. CermacHo mpensuieHotro B Hacokute 3a
KaHJHWJaTCTBaHe, MaKCHUMajHaTa  MPOIBIDKTEIN-
HOCT 3a U3ITbJIHEeHHE Ha mpoekTa € 30 mecera.

Pextop Ha MUHHO-T€0I0KKH
Yuusepcurer "CB. Ban Puncku"

B kauectBoTO MM Ha Pexkrop Ha MUHHO-T€OJIOKKH YHUBEPCUTET
"Cs. UBan Puickn" mckam 1a M3Kaka CBOETO YAOBIICTBOPECHHE
OTHOCHO HWHHUIMAaTHBaTa 3a IMpeAocTaBsHEe Ha Oe3Bb3Me3/IHa
¢unancoBa momomr mo OIl "Permonm B pacrex" /OIIPP/ u
nyOonukyBaHnnTe Hacoku 3a KaHaumaTcTBaHE 1O Mpoleaypa 3a
npegocTaBsHe  Ha ~ Oe3Bb3Me3gHa  (uHAHCOBA  MOMOIL
BG16RFOP001-3.003 "Ilogkpera 3a Bucmure yuywiuma B P.
Bearapus".

Cren moapoOHO 3amo3HaBaHe ¢ MyONIMKyBaHHA MPOeKT 3a Hacoku
3a KaHaugaTcTBaHe Bu yBemomsiBam ue HsMaMe MPEAJIOKEHUS 3a
MpoMsiHa B MpolLeAypaTa 3a KaHIUAATCTBAaHE WM KPHUTEPUHUTE 32
ounenka. ToBa, koero Oux kemaj, obadye Ja momyepras €, e
npenjokeHara  Merogukara 3a  NPHOPUTH3AaNHMs  Ha
ABPKABHUTE BUCIIM YYHJIMIIA 32 IeJUTEe HA H3NbJHEHHE Ha
OIIPP 2014-2020 oOm TpsGBano B Obleme [a Obae
npenusupana. OuneHkara mo mpogecHoHAIHO HaNpaBJieHHe,
Oum TpAOBaNO Aa OTYHUTA W CHEHHMAJHOCTH, KOMTO ca 0e3
aHAJI03M B [JPyrdH BHCIIM YYHJIHWINA, & CBUIMTE Ca MPSIKO
CBBp3aHMsl C MOTPEOHOCTUTE Ha Ma3apa Ha Tpyza. [lo3BomsaBam cu
Ja JaM TpUMeEp 3a CIENHaJHOCTH [0 HAyYHUTE HampaBlICHHUS
"Hayku 3a 3emsaTa" u "ApXUTEKTypa, CTPOMTENCTBO U reofe3us’,
cnopen kouto MI'Y "Cg. VBan Puicku‘ e mocodeH B pe3epBHUS

KomenrtapsT € npeacraBen Ha BHMMaHuero Ha MOH kato
OTTOBOpPHA  HWHCTHTUTYIIMS 3a pa3pa0OTBaHETO  Ha
Metoaukara 3a TNPUOPUTH3ALMS HAa JAbpP:KaBHUTE
BHUCIIH YYWIMINA 32 [eJUuTe HA u3nbaHenne na OIIPP
2014-2020
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CIHCBK, a C€ TMOATOTBAT BHCOKO CIIEHUAIM3MpaHH Kajapu 3a
Ou3Heca camMo B Hamusi yHuBepcuter - "['eomorusi, ThpceHe M
Mpoy4YBaHE Ha MUHEPAJHU W eHepruiiHu cypoBuHu'", "IlonzemMHO
crpoutencteo”, "CoHaupane, 100MB U TPAHCIOPT HA HePT U raz",
"llpunoxkna  reodusmnka", XuApOreosoruss W  HHXKEHEpHA
reonorus", "I'eonorust u reonHdopmaTuka" U Ip. 3aBBPIIMINTE
T€3U MHXKEHEPHU CIIEUATHOCTH Ca ThPCEHHU CIIELUAINCTH U ca OT
3HAauYEHHE 32 Pa3BUTHETO HA HaIllaTa MKOHOMMKA.

CuiHo ce HansgBaM, NpH ObJeNM Mporpamu 3a (UHAHCHpaHE Ha
BHCLINTE YYMJINIIA U3I0KEHOTO Jia ce uMa npensua. OcraBame ¢
HaJKIaTa MPH BB3MOXKHOCT Aa Ob/ieM BKIIOYEHH KaTo JAOMYCTHM
6enedunuent no [Iporpama BG16RFOP(001-3.003 "llogkpena 3a
BHuclnTe yumiuinia B P. bearapus”

Pexrop Ha TexHuuecku
YHusepcurer

nucmo Hanr. Bx.Ne99-00-6-
203/05.02.16

BbB BpB3Ka ¢ IOATOTOBKATA HAa TOKYMEHTAIHA 33 KaHIAWIATCTBaHE
no mnporexypa BGI6RFOP001-3.003 “Ilomkpena 3a BucHIUTE
yumnuma B PemyOnuka Bearapus“  or  ropemocodeHarta
olepaTHBHA TMpOrpaMa UMame CIEAHUTE BBIPOCH, Ha KOUTO
MOJMM Ja TOJIYYdM OTTOBOp OT YIpaBisBallusl OpraH Ha
OmnepatuBHATa IpOrpama;

Bwrpoc 1: B poekTHO npeanioxkeHne ce mpenBuxkIa OOHOBsIBaHE
Ha crpaja - y4eOeH KOpIyc, KakTo U OOHOBSIBaHE Ha ayAWTOPHH
3aJH B JPYTH CTpajy - y4eOHU Kopmycu. Ayautopunte umat P3I1
no-mMainko ot 1% ot obmara P3[1 Ha crpaagure, B KOUTO ce
HamupaT. OOHOBSIBaHETO Ha TE3W ayAWTOPHM HE Ce€ OTHAcsS J0
BBHIIIHUTE OrPaXKJAIlld EJIEMEHTH, a CcaMO JI0 HHTepHopa H
cHcTeMHTe 3a BeHTWianus. HeoOXoanMu 1M ca TEXHHYECKO H
SHEepruifHo oO0clielBaHE Ha CrpajuTe, B KOUTO C€ HaMupar
BBIIPOCHUTE ayAUTOPHH?

Brnpoc 2: Korato B chcTaBa Ha yHHBEPCUTETA UMa CIIY>KUTEIH Ha
TPYZOB  JOTOBOp, MNPHUTEXKAaBald  [bJIHA  [POEKTAaHTCKA
MPaBOCIIOCOOHOCT TIO ONpenelieH YacTH Ha WHBECTHUIIMOHHUS
MPOEKT, JOMYCTUMO JIK € Ja UM C€ BB3JIOKH IMPOEKTHpaHE IO
CHOTBETHATA YacCT OT MPOEKTa U Pa3XOAbT 3a MPOEKTUPaHe 1a Objae
BB3CTAaHOBEH?

Bwipoc 3: Jlonyctuma JeHHOCT 3a (PMHAHCHUPAHE JIM € JI0OCTaBKaTa
HAa KOMIIOTHPHO oOOpyJBaHe 3a Y4eOHM pPaOOTHH MecTa Ha
CTY/ICHTH B y4eOHH ayJUTOPHH?

OtroBop 1: Creapa nga umaTe NMpenBHJI, MO HAcTOsIIATa
nmpoueaypa ca JOMYCTUMH HHTEPBEHLUHUHU, KOUTO BOIAT 10
HAJOCTHO OOHOBSIBAHE HA CHOTBETHHUTE O00EKTH Ha
WHTEPBEHIMS M MpPWIEKANHTe TBOPHU NMPOCTPAHCTBA
(ako e mpuao:xkuMo). He ca momycTumMu JeifHOCTH, KOUTO
HEIAT YaCTUYHU MHTCPBCHIUU, KAKTO ITOCOUYCHUTE OT Bac
HUHTEPBCHIUU BbPXY OTACIHU ayJUTOPUH.

OtroBop 2: VHBECTHIIMOHHOTO MPOEKTHPAHE € YCIyTa,
KOSITO TOJJISKM Ha Bb3JIaraHe IO peia Ha 3aKkOoHa 3a
OOIIIECTBEHUTE MOPBHYUKK. BeHE(UITUEHTHT Ce 3aIbJKaBa Jia
Mpujiara npoueaypure 3a u300p Ha U3IBIHUTEI, YPEACHU
B 3akoHa 3a OOIIECTBEHUTE MOPHYKU M HOPMATHBHUTE
AKTOBE I10 MPUJIATAHETO MY.

OtroBop 3: B ciyyaii ye KOMITIOTBPHO 00OpY/BaHE IIIE Ce
nmoj3Ba 3a o00pa3oBaTeNHM HYXKIH [0 CHOTBETHHUTE
00pazoBaTeHN HYXIH € JONyCTHMO HEr0BOTO 3aKyIyBaHe
B paMKHUTE Ha HAacTOsIIaTa MpoLeaypa
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Pexrop na Bucmie yunnuiie no
TEICKOMYHUKAIIUU U TIOIIIH,
nmucMo Ham.Bx.Ne99-00-6-
199/05.02.16

C pemenue Ha Hapomnoro cwOpanue, ooHaponsano B JIB Op. 38
or 26 maii 2015 r., KomexbT mo TEIEKOMYHUKAIIMA W TIOIIU-
Codust ce mpeobpasyBa B CIEIUAIM3UPAHO BUCIIC YUUIIMILES C
HavMEHOBaHUE ,,Buele yqminiie no TeIeKOMYHUKAIIUKA U O
(BYTII). BYTII ce nomemasa ot 1970 r. B crpana, chCcrodiia ce
oT YuebeH Omok cbc 3actpoeHa twiom ot 1903 (xumsanma
JNEeBEeTCTOTUH u TpH) kB.M., ¢ P3Il or 9507 (meBer xumsmu
METCTOTHH M CEAEeM) KB.M., ChCTOAII CE€ OT YETUPU Tena, KaKTO
cliesiBa:

* Bucoko 1470, Ha ABaHaJeCeT eTa)ka, CbC 3aCTPOEHA IUIOINI OT
336 (tpucra Tpuaecer u miect) kB.M., ¢ P3Il or 4819 (uernpmu
XWJISIIM OCEMCTOTHH M JIEBETHAJECeT) KB.M., CBCTOALIO C€ OT
cyrepeH c ol 336 (TpucTa TpUIECET U MIECT) KB.M., OT II'bPBHU
eTax ¢ mioml oT 336 (TpucTa TpUAECET U IIECT) KB.M., OT BTOPHU JI0
JIBAHA/IECETH €Ta)X BCeKH eTaxx e ¢ mmiom ot 377 (Tpucra
CelleMIECET U CEIEM) KB.M.

* VueOHU 3aJiM, Ha JBa €TaXa, ChC 3acTpoeHa Iwiomn ot 210
(mBecta u necer) kB.M., ¢ P3I1 ot 697'(11ecTCTOTHH JEBETICCET U
celleM) KB.M., ChC CyTepeH ¢ tuiong ot 210 (1Becta u JeceT) KB.M.,
I'BPBU eTax ¢ Ton] ot 210 (ABecTa W JieceT) KB.M. U BTOPH €Tax
(c epkep] ¢ mwoi ot 277 (ABECTa CEEMAECET U CEIEM) KB.M.

* Hucko Ts7m0, Ha TpU eTaxka, CBHCTOSMIO C€ OT KaOWHeTH,
aaMuHHECcTpanus u ydeOnu 3amu, ¢ P3I1 or 3201 (tpm xuusau
JIBECTa M €IUH) KB.M., ChC CyTepeH ¢ mmioml oT 315 (Tpucra u
METHAJIECeT) KB.M., I'bPBHU €TaX ¢ IUIoNl oT 962 (IeBETCTOTUH
IIECT/IECET U JIBa) KB.M., BTOPU €Tax ¢ IUIOMI OT 962 (J1eBETCTOTHH
miecTAeceT W JBa) KB.M. M TpPEeTH e€TaxX ¢ Iuiom oT 962
(1eBETCTOTHH LIECTIECET U JBa) KB.M.

* Ayia, Ha Ba etaxa, ¢ P3I1 or 790 (ceneMcTOTHH U JIEBETACCET)
KB.M., ChCTOSIIIA C€ OT I'bPBO HHMBO ¢ Iuom OT 395 (Tpucra
JICBET/IECET W TIeT) KB.M. M BTOPO HUBO C Iuioni ot 395 (Tpucra
JIEBETAECET U TET) KB.M.

Crpanmata Ha yueOHuUs OJOK € B ekciuioaTarus ot 1970 r., mepuoj
IIpe3 KOWTO HE € MPaBeH HUKAaKbB PEMOHT. B ciencrBue Ha ToBa
BapOBUKOBHTE TIOUH, C KOUTO € 00IMII0BaHAa (pacanara ce poOHAT U
nazaart. [Ipeanpuernute oT ppKOBOACTBOTO MEPKHU 3a 00e30IacsiBaHe
Cca 4aCTHYHHM U HEJOCTAaTbh4YHU, TBHU KaTO MMa OIIaCHOCT OT nmagamu
MPEeIMETH OKOJIO JBaTa BXoja Ha yueOHus kopryc Ha BYTII, npe3

[Mucmoto me 6vae npeacTaBeHo Ha BHUMaHueTo Ha MOH
KaTo OTTOBOPHA WHCTUTHTYIMs 3a pPa3pabOTBaHETO Ha
Metoaukara 3a TNPUOPUTH3ALMUS HAa JAbpP:KAaBHUTE
BHUCIIH YYWJIMINA 32 HeJuTe HA u3nbjaHenne na OIIPP
2014-2020




Bbnpoc

Otrosop

KOHUTO npeMuHaBaT CXKCIHEBHO CTYJCHTH, CIIYKUTEIIN u
MpenojaBaTeNy.

[Ipeaun TopeM3nokKeHOTO ce o0pbllaM ¢ Mojba 3a paboTHA
cpemia ¢ Bac, Ha xosATO Aa 00CHIMM BB3MOXKHOCTTA 3a CIEIIHO
BiimouBane Ha BVYTII B OmneparuBHa mnporpama ,Peruonu B
pacrex 2014-2020 mo mporeaypaTa 3a MPEAOCTaBsHE Ha
Oe3Bb3Me3gHa (uuHaHcoBa momorl: ,[logkpena 3a BucmmMTe
yunnuiia B Perry6onuka bbarapus™.




